

2008年 5月16日
星期五 农历戊子年四月十二

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第10773号 今日20版

今天白天到夜里 多云 风力 东南风3级 温度 最高29℃ 最低17℃ 降水概率 20%

打造高品质都市党报

省残联第五次代表大会召开

徐光春汤小泉作重要讲话

本报讯(河南日报记者 平萍 李旭兵 本报记者 张冯焱)5月15日,河南省残疾人联合会第五次代表大会在省人民会堂隆重开幕。省委书记、省人大常委会主任徐光春,中国残联理事长汤小泉出席会议并作重要讲话。省党政军领导郭庚茂、陈全国、李克、孔玉芳、叶冬松、叶青纯、曹维新、王文超、刘怀廉、刘新民、宋璇涛、邓永俭、李英杰、赵金声、刘生辉、省十届人大常委会副主任、省助残济困总会长主席张世军等出席会议。

来自全省各行各业的300余名残疾人代表及我省的全国残疾人自强模范、残疾人运动员、全国残疾人技术能手、全省残疾人康复工作者、残疾人特殊教育工作者、助残志愿者代表等共2000多人齐聚一堂,共同回顾过去五年我省残疾人事业的辉煌成就,共商今后五年我省残疾人事业发展大计。在热烈的掌声中,徐光春作了重要讲话。徐光春说,近几年来,伴随着全省经济社会快速发展,我省残疾人事业也取得了长足进步。康复、教育、就业、文

化体育、生活保障和维权等各项工作全面拓展,残疾人事业逐步由福利救济为主的社会福利工作,发展成为领域广阔的综合性社会事业;残疾人事业发展的经济环境、政治环境、社会环境、文化环境不断优化;广大残疾人积极参与中原崛起的宏伟实践,并在职业技能大赛、文化体育赛事等各种活动中屡屡取得佳绩,参加雅典残奥会夺得7块金牌,第六届全国残疾人艺术会演获得团体总分第一,为残疾人争了光,为河南添了彩。(下转第二版)

国务院抗震救灾指挥部在列车上召开会议

决定向灾区增派90架直升机

温家宝辗转赶到青川重灾区看望受灾群众

据新华社四川广元5月15日电(记者 李斌 黎大东)中共中央政治局常委、国务院总理、国务院抗震救灾指挥部总指挥温家宝于15日中午辗转赶到位于四川北部的青川县木鱼镇看望受灾群众和参与救援的解放军指战员、消防部队官兵、医护人员,鼓励大家继续努力抢救废墟下被掩埋的群众,在党和政府的帮助下团结一致重建家园。

地处四川盆地北部边缘最北、川甘陕三省交界处的广元市青川县灾情比较严重,截至14日16时,全县死亡1400多人,1万人受伤。木鱼镇在青川县受灾最重,木鱼镇初中教学楼垮塌,被埋学生一度多达460多人,已救出150多人。

前往木鱼镇的公路在地震中损坏严重,温家宝一行14日晚乘火车赶往广元市,15日上午又从广元乘车来到白龙湖,

再坐船沿白龙江溯源而上,经过3个多小时的航行于中午12时40分抵达木鱼镇。

在木鱼镇文武村,温家宝与救灾点的村民交谈。“村里伤亡多少人?”“你们几位家里有没有伤亡的?”“村子里的废墟中还有被掩埋的吗?”“现在有吃的吗?”……他语重心长地说,党和国家不会忘记受灾的偏僻山村,会保证大家有饭吃、有水喝、有帐篷住、有病能医,政府还会给倒塌的房屋发放补助,把房子重新盖起来。大家也要振作精神,坚强起来,互相帮助,重建家园。

在木鱼镇初中,听说消防官兵已经从废墟中找到98个学生,其中7人还活着时,温家宝点点头。温家宝说,你们在人民最困难的时候赶到这里救援,不怕疲劳,连续作战,为抢救人民的生命和财产做出了奉献。希望大家在继续努

力救灾的同时也要保重身体,为承担更为艰巨的任务做好准备。

走出学校,温家宝对闻讯赶来的干部群众说,我知道青川县还有许多受伤群众需要救治,还有许多受灾群众的生活面临困难。党和政府惦记着你们,一定会全力以赴帮助大家,希望大家能节哀保重,团结起来,继续努力奋斗,把家园建设好。

在灾难中逃生的初三学生王云霄走到温家宝身边,哭泣着告诉总理自己的父母在地震中受了伤,哥哥至今还埋在学校的废墟下,家里的房子倒了,吃的也快没了,书也没有办法正常念了。温家宝扶着她的肩膀,动情地说,房子倒了,还要再建;没有吃的,很快就会送来;学校要重新建,而且要比原来更好,你还能念书。温家宝的到来,让群众十分感动。

“总理好!”大家纷纷向总理致意,温家宝也向大家挥手。

据新华社成都5月15日电(记者 李斌 黎大东)中共中央政治局常委、国务院总理、国务院抗震救灾指挥部总指挥温家宝14日晚上在从成都前往广元灾区的列车上召开国务院抗震救灾指挥部会议,强调救人仍是当前救灾工作的重中之重,决定向灾区新增90架直升机,用于紧急救援。

(下转第二版)

新华社四川广元5月15日电(记者 李斌 黎大东)记者15日从国务院抗震救灾指挥部了解到,昨天各类救援队伍已全部到达受灾县,进一步开展抗震救灾工作。经初步统计,四川确认死亡人数19509人,全省遇难人数估计在5万人以上。

王文超调研城中村改造时要求加大力度 加快进度

本报讯(记者 王文震 实习生 柳力文)昨日,省委常委、市委书记王文超就我市城中村改造工作进行专题调研。他要求,抓住机遇,加大力度,全力推进城中村改造工程的顺利进行。

据统计,我市建成区内城中村占地面积约70平方公里,人口约30万,共有124个行政村,若全面实施改造,相当于再造一座新城。截至目前,已批准实施改造的行政村有59个,城中村改造工作取得明显成效,形成了稳健推进、快速进展的良好局面。

在认真听取了市城中村改造办公室、市规划局、市土地局、市财政局、金水区、二七区、中原区、惠济区等部门的汇报后,王文超指出,我市城中村改造工作通过几年的探索,形成了一定规模,取得了一定成效,城中村改造是我市当前城市建设的又一个战略重点,要统一认识,抓住机遇,加快城中村改造工程的推进。

王文超对城中村改造提出四点具体要求:一是搞好规划,规划须超前,只有超前的规划,才能引领城中村改造工程的进行。规划工作要坚持原则性和灵活性相结合,基本规划原则必须坚持。二是研究政策,城中村改造工作没有现成的、成熟的经验可以借鉴,必须有创新的思路和方法,一切要围绕怎么有利城中村改造工作的推进,有利于群众居住改善的目标入手。三是简化程序,提高效率。各相关部门要相互理解,相互支持,形成合力,加快推进城中村改造各项工作的进展。四是加强协调,及时发现和解决问题,及时解决矛盾。对目前存在的问题,要集中精力,下足工夫,力争早日解决。

河南118人医疗队在资阳展开救援

抢险救灾 保电力通信畅通 有咱郑州三支队伍

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 李庆伟)昨日下午,郑煤集团组织的一支29人的抢险中队,到达四川青川灾区,投入抢险救援工作。

昨日下午6点40分,救援中队队长陈六合电话报告,他们在下午3点到达广元后,与广元市救护大队和达州市救护大队合成一组,被分配到青川县城抢险。据了解,郑煤集团抢险中队是从矿山救援中心326名指战员中选出的精兵强将。他们携带的装备中,液压破拆装备能快速处理各种坍塌事故,正压氧气呼吸器能深入受危险气体威胁的区域进行救援。

又讯(记者 张丽霞 通讯员 凌玮)昨日,河南省电力公司首批抢险保电救援队在向四川灾区前进途中,接到前往青川县保电的指令。河南抢险保电救援队是重庆外的第二支省外保电队伍。

青川县输变电设施严重损毁,4座220千伏变电站只有1台运行,3座110千伏变电站不同程度损毁。河南省电力公司救援队任务有两个:一是前往110千伏木鱼变电站执行保电任务,二是到重点煤矿执行保电任务。

又讯(记者 孙志刚 通讯员 薛曼曼)昨日,记者了解到,郑州网通派出的由5名技术人员组成的救援队携带先进设备奔赴灾区。

汶川强震后,郑州网通连夜组装10台汽油发电机,第一批救援人员于13日凌晨4:30出发赶往灾区。当日16时,另两名技术人员携带2台海事卫星电话、1台全球卫星电话随抗震救灾大部队奔赴灾区。

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王博文)14日下午出发的河南抗震救灾医疗队共118人,当晚抵达成都。昨日下午1时到达资阳市开展医疗救援。他们被分配到资阳市第一、第二医院,资阳市中医院和资阳市雁江区人民医院。

图为省救灾医疗队到达成都双流机场。



二百郑州特警抵达汶川救灾

本报讯(记者 陈思)通过多种渠道,昨日23:23,记者联系获悉,郑州200名特警队伍奉命已于18:30徒步到达汶川县漩口镇,展开救援工作。

15:30,根据公安部的分工,由副市长、市公安局局长黄保卫和市公安局特巡警支队支队长李幼夫任临时指挥长,带领郑州、南京、合肥、福州、昆明特警及黑龙

江消防、云南边防等部队,徒步向30多公里之外的受灾严重地区——漩口镇急行军。1200余人于傍晚18:30前到达目的地,郑州特警第一个到达。

与当地警方取得联系,掌握相关情况,部队立即展开了搜救。昨晚23时,已与先期到达的武警部队一起共搜出6具尸体。截至昨晚23:50,记者发

稿时,郑州特警仍在现场搜救。记者正在连线采访时,当地又发生了两次余震,卫星电话一度中断。

根据安排,今天郑州特警将开辟水路,运送受灾群众,运进食品、药品等各种救灾物资。

救灾现场郑州人

全力以赴 备战三夏

省市电视电话会议作出部署

本报讯(记者 党贺喜)昨日下午,省市相继召开电视电话会,部署“三夏”工作。省电视电话会要求:各地干部群众迅速行动起来,全力以赴,以夏粮丰收的硕果支援四川灾区;以丰产丰收实现粮食增产、农民增收、农民增收;以不失时机的夏播复种,为夺取秋季丰收奠定坚实基础。

省电视电话会议后,我市就贯彻会议精神进行了再部署。市长赵建才讲话,市委常委副书记马懿主持市电视电话会,副市长王林贺提出具体要求。

赵建才指出,“三夏”工作关乎郑州400万农民的增收大局,必须早准备,早安排,早部署,做到颗粒归仓。

关于“三夏”的各项准备工作,赵建才明确要求:要做到思想认识和组织协调到位;农资、油料等物资储备到位;仓储、资金保障、抗风险预案等到位。认真组织好农机收割大会战,同时做好整理土地、中低产田改造和秋季作物种植结构调整。

赵建才要求,党和政府的各项惠农政策,事关农民增收,一定要在“三夏”到来之前把各项补贴落实到位,做到一分不能少,一户不能丢,一天不能拖。各县(市)区、乡镇党委政府以及涉农部门,务必加强领导和组织,全力以赴,深入一线,搞好综合协调服务。要加大对农村军烈属、五保户、残疾人等特殊群体的关爱和帮助,同时严厉打击抗农害农事件。

抗震救灾 郑州在行动

明日上午 绿城广场举行募捐演出

本报讯(记者 武建玲)如果您想向四川汶川地震灾区的人民奉献爱心,就到绿城广场来吧!明日上午9:30,我市将在绿城广场举办“众志成城,抗震救灾——郑州在行动”大型广场募捐文艺演出活动。

为支援灾区的重建和生产生活恢复工作,取得抗震救灾的全民胜利,我市决定举办此次大型广场募捐文艺演出活动,以文艺的形式展示郑州人民的情谊和爱心,展现“一方有难,八方支援”的传统美德。希望各界群众积极参加,踊跃捐款。

时计宝紫荆山百货
Z.J.S Department Store

活动时间: 5月16日~18日

华夏同心送关怀 众志成城渡难关

百货服饰

汇聚真情百分百

顾客当日购物满100元为您代捐款1元

爱心回馈真情送

活动期间,时计宝紫荆山百货联合郑州市红十字会共同举办“华夏同心送关怀 众志成城渡难关”捐赠活动。

大地剧烈地抖动过后,每个人的心灵也遭受了同样剧烈的震撼。面对这场突如其来的灾难,我们究竟应该如何面对,又该为此做些什么?

团购热线: 0371-65957308 Http://www.zjsbh.com.cn